

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності**  
**017 „Фізична культура і спорт”, розроблену науково-педагогічними**  
**працівниками кафедри олімпійського та професійного спорту ДЗ**  
**«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»**

Освітньою програмою «Спорт» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», кваліфікація – магістр фізичної культури і спорту, тренер з обраного виду спорту, викладач закладів освіти, що розглядається, передбачається проводити підготовку кваліфікованих фахівців у сфері освіти та спортивного тренування, набуття ними загальних та фахових компетентностей з розроблення і впровадження методик викладацької та виховної діяльності, засвоєння системоутворюючих знань та впровадження у педагогічний процес новітніх технологій при підготовці спортивних кваліфікованих кадрів з педагогічної та тренерської діяльності.

Перелік дисциплін і склад науково-педагогічних працівників кафедри олімпійського та професійного спорту ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» забезпечує методологію наукового пізнання, що дозволяє здійснювати формування навичок самостійної пошуково-дослідної та педагогічної діяльності магістрів, поглиблене вивчення ними теоретичних та методичних основ викладання дисциплін зі спортивного тренування, формування відповідних компетентностей, що є необхідними для успішної науково-педагогічної та практичної роботи. Виконання програми дозволяє досягти формування вмій й навичок на основі застосування засобів сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, оволодіння загальнонауковими методами.

Освітня, пошуково-дослідницька та організаційна професійна спрямованість програми дозволяє підкорити педагогічний простір інноваційній концепції спортивного тренування. Перелік нормативних вимог та склад предметних дисциплін у повній мірі відповідають вимогам, які висуваються до Освітніх програм «Спорт» з визначеною їх метою, відповідає завданням професійної підготовки фахівця «Магістр», здатного до праці, що забезпечує магістрам, що її успішно завершують, належний попит на ринку праці і успішність просування щаблями професійного визнання.

Директор КУ КРЦ  
«Спорт для всіх»



Д. М. Шевцов